

## Húszéves a Berecz Iskola és a Berecz Antal Alapítvány

Erre az alkalomra 2021. szeptember 18-án egy nyárbúcsúztató jubileumi kerti partira hívtuk az Árpád úti iskola udvarára névadónk leszármazottait, az iskolaközösség felnőtt tagjait, a falu és a partner intézmények vezetőit, a szülőket és támogatóinkat. A meghívást közel 120 vendég fogadta el, akikkel a hűvös, kissé szeles idő ellenére egy tartalmas délutánt tölthettünk együtt.

A rendezvényt megtisztelte jelenlétével a Berecz-leszármazottak családjának három tagja, Dr. Farkas Elek, Nényei Gáborné Farkas Gabriella és a Berecz Iskolával egyidős unokája, Nényei Julianna is.

A jeles alkalomra színes születésnap műsorról kedveskedtünk vendégeinknek, amelyben felléptek mostani és egykor tanítványaink: az ötödikes Kiss Levente, Őszi Lili és Nagy Zsófia saját táncukkal teremtettek jó hangulatot, a szintén ötödikes Puporka Krisztofer pedig ígéretes zenei tehetségét csillogtatta meg. Petrovics Adrienn boldogi népdalokkal, Urbán Dávid és partnere, Fehérvári Kinga mai slágerekkel szórakoztatta a közönséget.

Vendégeink, György Emil és felesége, Editke saját székely viseletükben lövétei táncokat mutattak be nekünk. A nap díszvendége Budai Ilona Kossuth-díjas népdalénekes és tanítványa, Kiss László kobozművész volt, akiknek lélekemelő műsora könnyeket csalt a közönség szemébe.

Ebből az alkalomból búcsúztattuk a kuratórium leköszönő tagjait, Fülöp Gyulánét, Surányi Mihálnét és Varga Vincét, és köszöntöttük az újakat: Dr. Görög Pétert, Rohács Tímeát és Szitányi Györgyit.

Az évforduló alkalmából Berecz Antal Emlékérmeket adtunk át alapítványunk egyik alapító tagjának, a kuratóriumi tagságról leköszönő Varga Vincének, és Dudás Jánosnak, egyik nagylelkű támogatóknak.

A műsor végén svédasztal, születésnap torta és pezsgős koccintás várta vendégeinket. Köszönetet mondunk Palotai Andrásnének a fornetti és az üdítők adományozásáért.

Az iskolaépület folyosója erre a napra „Berecz Galériává” változott át, ahol megcsodálhatták vendégeink Szpisják Pál művésztanár kollégánk kiállítását. Lehetőség volt rá, hogy megvásárolhassák és dedikáltassák az életművét összefoglaló művészeti albumot is, amely épp erre az alkalomra készült el.

Képzeletbeli tengerentúli utazásra invitált minket egykori tanítványunk, Zsíros István New York, New York című fotókiállítása, és kipróbálhattuk, hogy milyen egy ifjú textiltervező, Rác Zsófia által a fenntarthatóság jegyében megálmodott függőágyban pihenni.

A napot az emlékezés és a főhajtás pillanatai zárták: megkoszorúztuk névadónk márványtábláját, és a Diákönkormányzat vezetői emlékfát ültettek Berecz Antal tiszteletére az iskola előkertjébe.

A húsz éves jubileumra egy kis ünnepi füzetkében foglaltuk össze alapítványunk második évtizedes munkáját, az iskola fejlődését. A születésnap ünnepség résztvevői közül sokan

támogattak minket pártolójegyek megvásárlásával, amelyért ezúton hálás köszönetet mondunk!

**A rendezvény megvalósulását a Nemzeti Együttműködési Alap pályázatai révén (NEA-KK-20-EG-0616 – vendég előadók, vendéglátás; NEAN-KP-1-2020/1-000196 – a 20. évfordulóra készült kiadvány nyomtatásához tonerek vásárlása) Magyarország Kormánya és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatta.**